



**RETIFICAÇÃO**  
**Processo Seletivo 1/2016 - SISU**  
**Edital nº 003/2016**

A Reitora, em Exercício, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 003/2016, publicado no DOU de 11-01-2016, seção 3, fls. 64 a 66, foi retificado da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**3.16** O candidato que estiver na Sessão Pública de Confirmação de Vagas e que tiver sua vaga confirmada, mas, que, por qualquer eventualidade, não realizar sua matrícula no dia 13 de fevereiro será excluído do Processo Seletivo de que trata este Edital;

**Leia-se:**

**3.16** O candidato que estiver na Sessão Pública de Confirmação de Vagas e que tiver sua vaga confirmada, mas, que, por qualquer eventualidade, não realizar sua matrícula no dia 13 de fevereiro (somente candidatos que optaram pelos Cursos de Varginha e Poços) e no dia 14 de fevereiro (somente candidatos que optaram pelos Cursos de Alfenas) será excluído do Processo Seletivo de que trata este Edital;

Alfenas, 14 de janeiro de 2015.

**Profa. Magali Benjamim de Araújo**  
Reitora em Exercício